

美国次贷危机 QDII出海 机遇还是风险?

当我们还在以一个局外人看着全球各大资本市场因美国次级按揭贷款危机而纷纷应声落马之时,这场风暴却已悄然来到了我们身边。8月17日,建设银行发布公告,其刚刚投入运作的QDII产品“海盈”1号截至8月14日的净值跌至0.9534元。这是该产品连续第三周跌破面值,累计跌幅达5.91%,也是目前已知受次贷危机影响最大的QDII产品。

事实上,据业内人士预计,国内现有的QDII产品这一次几乎无一例外受到冲击,这对于刚刚踏出国门,欲在海外资本市场的大风大浪中一试拳脚的国内合格机构投资者们,不啻当头一棒。当然,眼下发生的事也使机构投资者们清醒地看到了,海外市场不尽是“鲜花美女”,也决不是练兵场,追求过高的收益必将承受同样的风险。

详见3版

新基金的“压箱底”

由于季度报告披露的时限要求,在最近两个月内新发的基金,并没有披露它们的最新季度报告。

对市场影响最大的新基金们,就这样悄然地“躲”到了投资者视线之外,不能不说这是基金持有人的一个遗憾,股票投资者的一个遗憾。本期基金周刊,把视点聚焦于这些新基金,聚焦于它们的投资品种、投资风格以及建仓情况等等。

4版

私募 5000 点策略: 不看指数看个股

随着股指逼近5000点,记者在采访中了解到,一些私募仍然满仓操作,在他们看来,大盘指数涨到什么点位并没有太多的意义,自己手中的股票有价值才是硬道理。

10版

基金经理变动 对基民影响不大

今年以来,基金经理跳槽和离职的情况不断增多,基金经理人才的高流动是否会引发基民的赎回或减弱基民的投资意愿?中国证券网最新调查显示,只有不足四成的基金投资者表示,假如持有的基金换了基金经理,自己将马上赎回。另有六成多的基民表示,会“观察一段时间再说”和“不赎回”。

14版

关注LOF基金存在的 巨大套利机会

LOF基金的投资者既可以透过基金管理人或其委托的销售机构以基金份额净值进行基金的申购、赎回,也可以通过交易所市场以交易系统撮合成交价进行基金的买入、卖出。

当场内交易价格与场外基金净值价格出现差异的时候,投资者就有机会在两个市场间进行套利。

15版